
 

 

  العلــــــــومادة ـــفي مورقـــــة عمــــل 
 ( عصبية4+3+2+1الدروس )     1نموذج 

  درجة( 011) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:أولًا: 

 .نتلتاٌ عصبيتاٌ غهلَنا بيطوي يودد بييَنا تجويف البطين الجالح : 

 أ  اتدطناٌ المخططاٌ ب المَاداٌ ز الوطاء د المخيتاٌالطويكتاٌ 

 .:يطه المَاداٌ والوطاء  

 أ الدماغ البيني ب الدماغ المتوضط ز اتدَاش العصبي المحيطي د نل ما ضبل غلط

 .تتصل اتذبيبات الكاعدية مع اللييفات العصبية لتػهل : 

اتدَاشالعصبي عيد  د نل ما ضبل غلط

 الهيدزا

الػبهة العصبية عيد  ز

 البازاميطيوو

الػبهة العصبية عيد  ب

 الهيدزا

 أ

 .يودد الدماغ المتوضط بين : 

الدماغ البيني واليخاع  د نل ما ضبل غلط

 الػوني

الدماغ البيني واتذدبة  ز

 اتذلكية

الدماغ البيني والبصلة  ب

 الطيطائية

 أ

 . المطتذيبة مً خلال:تتواصل العصبوىات مع بعطَا البعض أو مع اترلايا   

 أ زبوة المحواز ب الكطعة الأولية ز المػابو د نل ما ضبل غلط

 .العصب البصسي : 

أليافُ مػندة  د نل ما ضبل صشيح

 باليخاعين فكط

يتألف مً تجنع سصو مً  ز

 ألياف عصبية

 أ لوىُ أبيض ب

 . تكوو بإفساش الطائل الدماغي الػونيدبكية خلايا : 

الاضتطالاتقليلة  ز صػيرة د غواٌ  أ البطاىة العصبية  ب 

 .:يسبطاٌ العكد الودية بالعصب الػوني المجاوز 

 أ الكطه الودي وىعير الودي ب الفسع الواصل الأبيض والسمادي

 ز اتدطني والراتي د اتدرز الأمامي واترلفي

 . العتبة الدىيا أو تصيدالتيبيُ في ىطير ما إذا ناىت غدة الميبُ تطاوي الصمً اللاشو تذدوخ : 

 أ السيوباش ب الصمً المفيد ز العتبة الدىيا د الهسوىانطي

 .العلاقة بين شمً التيبيُ وغدة الميبُ ٍي علاقة: 

 أ عهطية  ب طسدية ز لا يودد بييَنا علاقة د نل ما ضبل صشيح

 درجة( 01) مما يلي :علل ثانياً: 

 . نحظ بطخوىتُملامطة دطه ضاخً بطسعة يجعليا لا. 

 .يعد غند غواٌ بميصلة خلايا. 

 .اترلايا العصبية لا تتذدد واليكل فيَا مطتكطب. 

 .ًتبدو المادة البيطاء في اليخاع الػوني مكطومة إلى قطنين متياظسي . 

 .تيذرب دودة الأزض نحو الػراء والسطوبة  .                                                     



 

 

  درجة( 01: )أجب عن السؤالين الآتيينلثاً: ثا

 : حدد موقع كلًا مما يلي -أ 

 .اترلايا العصبية الأولية  .الطائل الدماغي الػوني اترازدي  .مجلح المخ 

اتذبيبة الكاعدية . )اترلايا التابعة)الطاتلة . العكد ىعير الودية . 

 اذكر وظيفة واحدة فقط لكل مما يلي:  -ب 

 .قياة ضيلفيوع      .اترلية العصبية  .اتدطه الجفني 

العكد العصبية . العصبوىات أسادية الكطب .  .دطه اترلية العصبية 

  درجة( 01: )أجب عن السؤالين الآتييناً: رابع

 ماذا ينتج عن كل مما يلي: -أ 

 .بسوش الطيتاٌ العصبيتاٌ والتشامَنا معاً في الوضط                 . 

.   ُفسط اىتاز الطائل الدماغي الػوني بمعدل أضسع مً مما يمهً امتصاص. 

 مما يتألف كل مما يلي: –ب 

.درع الدماغ .                  .  اليطير العصبي 

 لديك الشكل المجاور الذي يمثل الوجه الظهزي لدماغ الانسان والمطلوب: خامساً:

-انتب المطنى المياضب لهل زقه 

-ما لوٌ نل بيية مً البيى المسقنة الطابكة 

- 2ما أٍنية تلافيف المخ؟  ما وظيفة البيية زقه 

- ؟ ما موقعَا؟5ما غهل البيية زقه 

 درجة( 01)اً: قارن بين : سادس

 .الكطه الودي والكطه ىعير الودي مً سيح: 

      . وظيفةال            . موقع المسانص العصبية 

 . مً سيح :العصبوىات الهسمية واليذنية 

   .                  الوظيفة. الموقع 
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  العلــــــــومادة ـــفي مورقـــــة عمــــل 
 (12إلى 4الدروس )من      2نموذج 

 درجة(  011أولًا: اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي: )

:ًقيوات تودد في غػاء الليف تهوٌ مفتوسة دوما . 

الهينيائيةقيوات التبويب  د نل ما ضبل غلط  أ قيوات التطسب ب قيوات التبويب الفولطية ز 

 :الػازدة الأنجس تأثيراً في ننوٌ الساسة ٍي . 

 أ الصوديوو ب البوتاضيوو ز الهالطيوو د الهلوز

 :ٌفي سالة الساسة تهو . 

ُ للصوديوو ً ىفوذيت ُ للبوتاضيووىفوذية الػػاء باليطبة  ب ىفوذية الػػاء باليطبة للبوتاضيوو أنجس م ً ىفوذيت  أ للصوديوو أنجس م

ُ للهالطيوو د نل ما ضبل غلط ً ىفوذيت  ز ىفوذية الػػاء باليطبة للصوديوو أنجس م

 :عيد التيبيُ يمهً ملاسعة ىوعين مً التػيرات ٍنا . 

ننوٌ العنل وننوٌ  د نل ما ضبل غلط

 الػػاء

الهنوىات تحت العتبة  ز

 والميبَات غير الفعالة

سد العتبة وننوىات  ب

 العنل

 أ

 عيد وضع أسد مطسيي دَاش زاضه الاٍتصاش المَبطي على الططح اترازدي لليف والآخس على الططح الداخلي لليف . 

 وباضتخداو ميبُ عتبوي ضيعَس على غاغة اتدَاش الػهل التالي:        

 

 د
 

 ز

 

 ب
 

 أ

  :ضبب عودة الاضتكطاب في ننوٌ العنل ٍو . 

 أ Naخسوز غوادز  ب  Naدخول غوازد  ز Kخسوز غوازد  د Kدخول غوازد 

 :يؤدي تػهل ننوٌ العنل في الكطعة الأولية إلى . 

فيَاإشالة الاضتكطاب  ز عودة الاضتكطاب   د تػلل قيوات الصوديوو  أ فسط الاضتكطاب فيَا ب 

:يتنيص الػػاء قبل المػبهي بـ . 

بيية مياضبة لتناع اتذويصلات المػبهية وتحسيس الياقل 

 الهينيائي في الفالل المػبهي

ودود قيوات تبويب فولطية خاصة  ب

 بالهالطيوو

 أ

 ز ودود قيوات تبويب نينيائية د الادابتاٌ   أ و  ب

 :لُ دوز ميبُ للعطلات الهيهلية ودوزمَه في الرانسة . 

 أ اليوزأدزييالين ب الدوبامين ز الػلوتامات د نل ما ضبل خطأ

  :الدماغ المَادي مً  سيح الوظيفة دصء مً مطتوى . 

 أ الدماغ العلوي ب الدماغ الكػسي ز الدماغ البيني د الدماغ الطفلي

 مودودة في الدماغ المتوضط واتذدبة اتذلكية تخسيبَا يطبب الطبات الدائه:. غبهة ميتػسة مً العصبوىات ⓫

 أ العصبوىات البييية ب التػهيل الػبهي ز الدماغ البيني د درع الدماغ

 . تكع في الياسية الوسػية ليصف الهسة المخية الأيطس وضط باسة الترابط اتددازية الكفوية الصدغية:⓬

 أ الباسة اتذطية اتدطنية الأولية ب الباسة اتذطية اتدطنية الجاىوية ز باسة بسونا د باسة فيرىها

 . مهاٌ تصالب سظ الاٍتصاش:⓭

 أ العصبوىات البييية ب التػهيل الػبهي ز الدماغ البيني د البصلة الطيطائية

 . عدد العصبوىات اتذسنية التي تػهل الطبيل الكػسي اليخاعي ٍو:⓮

 أ 3 ب 2 ز 1 د 4



 

 

 الاىطباعات التي تطتكبلَا اتذواع وتطتنس أدصاء مً الجاىية :. تطذل ⓯

 أ الباسات المحسنة ب الرانسة طويلة الأمد  ز الرانسة قصيرة الأمد د الرانسة اتذطية

 . يكوو بإفساش عوامل الاطلام:⓰

 أ المَاد ب تلفيف اتذصين  ز الوطاء د المخيخ

 . أسد الميعهطات التالية ليظ بصلياً:⓱

 أ إفساش اللعاب ب إفساش العسم  ز البلع د الطعال

 . الهنوٌ الري يتػهل في العصبوٌ البيني الري يتدخل في الميعهظ الداغصي ٍو:⓲

 أ EPSP ب IPSP ز ننوٌ عنل د ننوٌ عنل ثيائي الطوز

 . فكداٌ قدزة العصبوىات المودودة في الكػسة المخية واتذصين على التواصل فينا بييَا يطبب :⓳

 أ بازنيطوٌ ب الصٍايمس ز التصلب اللويحي المتعدد د الػكيكة

 . أسد المطتكبلات التالية ليظ لُ علاقة باتذسازة: ⓴

 أ أقساص ميرنل  ب دطينات نساوع ز دطيه زوفيني د ىَايات عصبية سسة في البػسة

 درجة( 01ثانياً: علل مما يلي : )

 اترلية العصبية.في دطه غالباً . لا تتػهل ننوىات عنل 

.تعد المسوىة العصبية أضاضية في تػهل الرنسيات . 

.تترافل الميعهطات الػونية بإسطاضات غعوزية . 

 .فكداٌ الوعي والطكوط أزضاً في مسض الصسع . 

 . الطسعة العالية للطيالة العصبية الياتجة عً تيبيُ دطيه باغيني . 

 تعد بمجابة محولات.   الهينيائية. المطتكبلات اتذطية والمػابو 

.                                                .ييطبل مبدأ الهل أو اللاغيء على الليف العصبي ولا ييطبل على العصب 

 درجة(  01ثالثاً: أجب عن السؤالين الآتيين: )

 حدد موقع كلًا مما يلي:  -أ 

مسنص الميعهظ الأخمصي . اللعاب . مسنص إفساش قيوات التبويب الفولطية في ليف مػند باليخاعين . 

تلفيف اتذصين . قيوات التبويب الهينيائية . مطتكبلات الاىهفالين . 

 اذكر وظيفة واحدة فقط لكل مما يلي:  -ب 

 المادة .P     مطخة الصوديوو والبوتاضيوو . اليوى الكاعدية . 

اللوشة الدماغية .  باغيني. دطيه المادة البيطاء للشدبة اتذلكية . 

 درجة( 01رابعاً: أجب عن السؤالين الآتيين: )

 ماذا ينتج عن كل مما يلي: -أ 

               .قطع المادة البيطاء لليخاع الػوني .. تلاشو الميبَين الأولي والجاىوي مسات عدة في تجسبة الميعهظ الػسطي  . 

.فكداٌ خلايا الدبل العصبي قليلة الاضتطالات .    تخسيب اتذصين . 

 رتب مايلي: –ب 

                  مساسل عنل المطتكبل اتذطي .)مساسل اليكل المػبهي )في المػبو الهينيائي  . 

 بافلوف على الهلب.. عياصس الكوع الاىعهاضية الػسطية في تجسبة 

 خامساً: لديك الشكل المجاور الذي يمثل جسيم باشيني والمطلوب:

-انتب المطنى المياضب لهل زقه 

 

 

 ********انتهت الأسئلة**********
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